[bookmark: _GoBack]La Consejera de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta escrita (10-20-PES-00191) presentada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Cristina Ibarrola Guillén, adscrita al Grupo Parlamentario Navarra Suma, que solicita “información sobre los test rápidos”, tiene el honor de remitirle la siguiente información: 
¿Qué tipo y marca de test rápidos se están utilizando en el cribado del inicio escolar?
WONDFO, Leading POCT Manufacturer
SARS-CoV-2 Antibody Test
(Lateral Flow Method)
¿Qué validación se ha realizado de dichos test rápidos utilizados en personas asintomáticas?
La validación la realiza el fabricante antes de su comercialización.
Antes de su aplicación en España, el Centro Nacional de Microbiología también validó el test.  
¿Cuál es la sensibilidad y especificidad de dichos test en la validación realizada en personas asintomáticas?
Según el fabricante, el test tiene una sensibilidad de 86,4% y una especificidad de 99,6%.
Los estudios de validación realizados por el Centro Nacional de Microbiología muestran los siguientes resultados:
a. Sensibilidad: 66,3% (IC 95% 64,8-67,8%).
b. Especificidad: 100% (IC 95% 100%).
La sensibilidad y especificidad siempre son propiedades del test. 
Es el valor predictivo positivo y negativo el que depende de la prevalencia de la enfermedad en la población. (Prevalencia alta en personas sintomáticas y prevalencia baja en asintomáticas).
El valor predictivo negativo en asintomáticos sería prácticamente del 100% (El 100% de los que den negativo en el test rápido entre asintomáticos, no habrían tenido contacto con el virus). En cambio, el valor predictivo positivo en asintomáticos sería bajo (Solamente una fracción de los que dan positivo en el test rápido, estarían enfermos), y por ello en el cribado escolar a los positivos en el test rápido se les ha hecho PCR.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona,  13 octubre de 2020
La Consejera de Salud: Santos Induráin Orduna

